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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной политики городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан 
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Основные направления бюджетной политики городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (далее – Основные направления бюджетной политики) разработаны в соответствии с Основными направлениями бюджетной политики Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
При подготовке Основных направлений бюджетной политики учтены положения Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года 
№ 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» (далее – Указ № 204) и от 21 июля 
2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации 
на период до 2030 года» (далее – Указ № 474), Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 15 января 2020 года, Указа Главы Республики Башкортостан от 23 сентября 2019 года № УГ-310 
«О стратегических направлениях социально-экономического развития Республики Башкортостан до 2024 года» (далее – Указ № УГ-310), новации бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации 
и Республики Башкортостан, нормативных правовых актов городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан, итоги реализации бюджетной политики за предыдущие периоды. 
Ключевой задачей бюджетной политики городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан (далее – городского поселения) в 2022 году и первой половине 2023 года оставалось обеспечение устойчивого темпа роста экономики и расширения потенциала сбалансированного бюджета развития, повышения устойчивости экономики и бюджета к изменениям внешней конъюнктуры в целях достижения национальных целей развития города Мелеуз.
Основными итогами реализации бюджетной политики городского поселения в 2022 году и первой половине 2023 года являются:
в части увеличения доходной базы бюджета городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан (далее – бюджета городского поселения):
[bookmark: _Hlk55919883]усиление адресной работы с налогоплательщиками, в том числе в части легализации объектов налогообложения и погашения налоговой и неналоговой задолженности в бюджет городского поселения;
проведение оценки эффективности налоговых расходов и формирование перечня налоговых расходов городского поселения; 
в части концентрации бюджетных средств на решении ключевых вопросов развития муниципалитета:
финансовое обеспечение мероприятий национальных проектов, принятых в соответствии с Указом № 204;
приоритизация структуры расходов в целях ее ориентирования на повышение качества использования ресурсов для развития человеческого капитала, обеспечение доступа к современной инфраструктуре;
обеспечение заработной платы «указных» категорий работников бюджетной сферы при сохранении достигнутых соотношений между их уровнем оплаты труда и уровнем дохода от трудовой деятельности в Республике Башкортостан; 
консолидация мероприятий по качественному управлению муниципальными финансами, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета, принятие оптимизационных мер в области бюджетных расходов и на ведение взвешенной долговой политики.
Целями бюджетной политики городского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов являются обеспечение сбалансированности бюджета, реализация долгосрочных, стратегических планов, национальных и региональных проектов, направленных на повышение уровня жизни граждан, создание комфортных условий для их проживания, обеспечение достойного эффективного труда людей, развитие предпринимательства.
В сложившихся экономических условиях приоритетными направлениями бюджетной политики в среднесрочной перспективе являются:
обеспечение развития доходного потенциала за счет роста инвестиционной привлекательности и предпринимательской активности в поселении, повышения эффективности использования земли и имущества;
повышение результативности использования бюджетных средств, в том числе путем актуализации норм и правил определения расходных обязательств, роста операционной эффективности бюджетных расходов;
проведение взвешенной долговой политики, обеспечивающей отнесение городского поселения к группе заемщиков с высоким уровнем долговой устойчивости.
Особенности формирования расходной части бюджета городского поселения в 2024 году и на период до 2026 года:
соблюдение нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления городского поселения город Мелеуз;
сокращение расходов бюджета городского поселения, не носящих первоочередного характера, в зависимости от их приоритетности;
планирования уровня заработной платы работников в сфере культуры с учетом повышения целевых показателей;
направление финансовых ресурсов на создание условий для обеспечения доступа к объектам культуры жителей района, развитие сети виртуальных концертных залов, создание новых экспозиций;
создание благоприятных условий проживания граждан, проведение ремонтов подъездов многоквартирных домов, дворовых территорий и общественных пространств;
повышение эффективности управления проектами инициативного бюджетирования в городском поселении внедрения новых способов финансирования общественной инфраструктуры с привлечением инициативных платежей граждан, предпринимателей и юридических лиц, а также последующий контроль за реализацией отобранных проектов;
повышение качества планирования и оценки первоочередных расходов (анализ и оптимизация расходов, не носящих первоочередного характера);
обеспечение ответственной финансовой политики, гибкое реагирование на изменения условий деятельности;
введение режима экономии, повышение эффективности расходования средств бюджета городского поселения, в том числе экономии по итогам проведения конкурентных закупочных процедур;
обеспечение баланса между мерами по преодолению последствий ухудшения экономической ситуации, в том числе в результате распространения новой коронавирусной инфекции, и достижением целей и результатов региональных проектов (программ), направленных на реализацию федеральных проектов в рамках национальных проектов (программ); 
недопущение установления расходных обязательств, не связанных с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления городского поселения город Мелеуз;
обеспечение снижения рисков возникновения просроченной кредиторской задолженности бюджета, недопущение принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных стабильными доходными источниками;
обеспечение открытости и прозрачности бюджетного процесса.








		
