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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
налоговой политики городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан 
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Основные направления налоговой политики городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (далее – Основные направления налоговой политики) разработаны в соответствии со Стратегией социально-экономического развития муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан до 2030 года и направлены на сохранение курса по повышению эффективности использования доходного потенциала и увеличению доходов городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан.
При формировании Основных направлений налоговой политики учтены итоги реализации налоговой политики за предыдущие периоды. 
Целью налоговой политики остается сохранение экономического 
и доходного потенциала городского поселения на основе эффективного использования переданных полномочий. В целом в налоговой политике акцент сохранится на повышении эффективности стимулирующей функции налоговой системы, включая стимулирование инвестиционной активности и улучшению качества администрирования доходов. 

Основные итоги реализации налоговой политики в 2022 году и первой половине 2023 года:
· реализация мер по достижению целевых индикаторов, установленных Комплексным планом мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан до 2025г;
· реализация мер по минимизации рисков снижения доходов бюджета городского поселения в условиях внешнего санкционного давления;
· оценка эффективности налоговых расходов с сохранением подходов 
к установлению налоговых льгот только при условии положительной оценки 
их эффективности и формирование перечня налоговых расходов городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан.
По итогам проведенной оценки эффективности налоговых расходов городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2021 год по неэффективным налоговым льготам приняты решения об их отмене либо об уточнении условий (критериев) 
и внесении изменений в решения по налогам.
В 2024г. на федеральном и региональном уровнях изменения налоговой политики предполагаются по ряду направлений, наиболее значимыми из которых для городского поселения являются:
· увеличение размера акцизов на нефтесодержащие продукты с 01.01.2024г. в среднем на 4,9%
· [bookmark: _Hlk150781421]снижение норматива зачисления акцизов в бюджет городского поселения  на 1,5% с 0,0534 до 0,0526
· упрощение порядка предоставления социальных налоговых вычетов по НДФЛ на обучение и медуслуги. Налогоплательщикам-физлицам будет достаточно направить в налоговую инспекцию по месту жительства только заявление на вычет. Все документы в налоговую будут предоставлять организации и ИП, предоставившие услугу. 
· расширение перечня социальных налоговых вычетов, в части затрат на обучение супруга. 
· повышение с 01.01.2024г. размера социальных налоговых вычетов
· утверждение результатов государственной кадастровой оценки объектов недвижимости с 01.01.2023г. в части поступлений налога на имущество физических лиц.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, на формирование бюджета окажет влияние изменения, принятые в прошлые периоды, а именно: введение 0 процентной ставки единого сельскохозяйственного налога на территории Республики Башкортостан на период 2022-2023 годы в части налога, уплачиваемого за 2023 год в 2024г.

Приоритетными направлениями налоговой политики городского поселения в среднесрочной перспективе по-прежнему остаются:
- обеспечение бюджетной, экономической и социальной эффективности налоговых расходов городского поселения, оптимизация неэффективных налоговых льгот;
· принятие мер по вовлечению объектов недвижимости и земельных участков в налоговый оборот.
· оценка налогового потенциала крупных налогоплательщиков и мониторинг состояния расчетов с бюджетом;
· формирование реестров источников доходов бюджета городского поселения;
[bookmark: _Hlk142574281]– реализация Администрацией городского поселения полномочий администратора доходов бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням, и штрафам по ним в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 18.11.2022 № 172н «Об утверждении общих требований к регламенту реализации полномочий администратора доходов бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним».

В 2024–2026 годах будет продолжена реализация основных целей 
и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы. Преемственность налоговой политики и последовательность реализации принятых решений призваны способствовать улучшению инвестиционного, инновационного климата и обеспечению достижения установленных показателей по росту доходов бюджета городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан. В целом в налоговой политике приоритетом останется обеспечение стабильных налоговых условий для хозяйствующих субъектов и улучшение качества администрирования налогов.
