Приложение к решению  комиссии

по подготовке и проведению публичных  слушаний

по проектам решений городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «О Прогнозе социально-экономического развития городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», «О бюджете городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

по проектам решений  Совета городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «О Прогнозе социально-экономического развития городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», «О бюджете городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

Публичные слушания по проектам решений городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «О Прогнозе социально-экономического развития городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», «О бюджете городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» проведены «01» декабря 2023 года по адресу: г. Мелеуз, ул. Ленина, д. 123, конференц-зал.

На публичные слушания вынесены  проекты решений городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «О Прогнозе социально-экономического развития городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», «О бюджете городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». За это время в Совет городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан предложений и замечаний по проекту 
решения «О Прогнозе социально-экономического развития городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» не поступало, по проекту «О бюджете городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» от Мелеузовской межрайонной прокуратуры замечания и предложения не поступали. 
Комиссией по подготовке и проведению слушаний проекты решений городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «О Прогнозе социально-экономического развития городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», «О бюджете городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»  рекомендованы  Совету городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан к дальнейшему рассмотрению и принятию.

В публичных слушаниях приняли участие 19 человек, выступили 2 человека. 

Председатель комиссии



А.Л. Шадрин
