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Отчет
главы Администрации городского поселения город Мелеуз 
муниципального района Мелеузовский район
Республики Башкортостан за 2023 год

Уважаемый Александр Леонидович,
[bookmark: bookmark2]уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные!

Представляю вашему вниманию ежегодный отчет о деятельности Администрации городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за прошедший 2023 год.
Подводя итоги работы, можно сказать, что год был наполнен большой созидательной работой, добрыми начинаниями, яркими мероприятиями. Вместе мы строили планы, обустраивали свою малую родину, вкладывали душу и сердце в развитие нашего города.

Бюджет городского поселения город Мелеуз

Бюджет города Мелеуз исполнялся в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, положением о бюджетном процессе и решением Совета «О бюджете городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов».
Налоговые и неналоговые поступления составили 185 млн. руб. Основным налоговым источником является налог на доходы физических лиц и составляет 78 млн. руб.
Безвозмездное поступление в бюджет города составило 300 млн.руб., в т.ч.: - «Формирование комфортной городской среды» - 20 млн. руб.
- «Башкирские дворики» - 32 млн. руб.
- Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды – 147,5 млн. руб.
- субсидия на дорожное хозяйство и благоустройство территории города - 51 млн. руб.

Жилищно-коммунальное хозяйство

На дорожное хозяйство в 2023 году было выделено более 103 млн. рублей. На территории города асфальтировано и выполнен ремонт дорожного полотна площадью 31 тыс. кв.м.  на сумму более 48 млн. руб. Установлено пешеходное ограждение по ул. Смоленская и произведена замена светофора на пересечении улиц Шлычкова и Гагарина. Проведены работы по благоустройству Бульвара Славы: устройство Памятника медицинским работникам и  текущий ремонт Памятника погибшим при исполнении воинского долга в локальных вооруженных конфликтах.
Текущее содержание дорог в 2023 году выполняли:
- ИП Герасимов Андрей Анатольевич – на сумму 12 млн. руб.  (улицы микрорайона  Сахарного завода, Питомника, Солнечного и центральные дороги города (Смоленская, Ленина, Бурангулова);  
- ООО «Стройтранс-М»  на сумму 5 млн. руб. (улицы Южная, Школьная, Промышленная, микрорайоны  Тугайлы 1,2,3, а также южная часть города);
- ООО «Интерстрой» - на сумму 4 млн. руб. (улицы Восточная объездная, Береговая, Доковская, прилегающие к ним улицы, микрорайоны Тугайлы 4 и Молодёжный);
- МБУ «Зелёное хозяйство» - на сумму 11 млн. руб.  (улицы частного сектора между улицами Береговая, К.Маркса и Доковская); 
План на 2024 год (ЖКХ)
В 2024 году планируется проведение ремонта дорог улиц и деформационных швов, покрытия Путепровода.

Модернизация уличного освещения
В 2023 году из бюджета Республики Башкортостан выделена субсидия на проведение мероприятий по улучшению систем наружного освещения протяженностью 1800 метров по улицам Смоленская и Береговая, где установили 54 светильника с опорами на сумму 4 млн.руб.  
 План на 2024 год (уличное освещение)
В 2024 году планируется в рамках этой программы проведение работ по освещению участка Северной объездной дороги протяжённостью почти 1,5 км. с установкой 48 светильников на сумму 3 млн. руб.
Обращение с твердыми коммунальными отходами
 (ТКО, мусорная реформа)
В 2023 году установлено 200 контейнеров для раздельного сбора отходов на контейнерных площадках, часть из которых передана управляющим компаниям на территории многоквартирных домов. В связи с отменой мешкового сбора по заявкам граждан обустроено 16 мест сбора отходов, за счет средств местного бюджета на сумму 1 млн. рублей. 
План на 2024 год (мусорная реформа)
В 2024 году планируется обустройство вновь образованных площадок, а также ликвидация несанкционированных свалок.

Общественные территории
Можно отметить, с каждым годом Мелеуз становится более благоустроенным и комфортным. Многое делается для этого, в том числе участие и победы города в различных программах по благоустройству. 
[bookmark: _Hlk150243387][bookmark: _Hlk150243394]По программе «Формированию современной городской среды» благоустроены общественные территории, победившие в рейтинговом голосовании: парк культуры и отдыха «Слава», парк имени Юрия Гагарина, сквер микрорайона Сахарный общей площадью 3,5 га. на сумму 20,5 млн. руб. 
По программе «Комплексного благоустройства дворовых территории «Башкирские дворики»» благоустроена одна дворовая территория, состоящая из семи многоквартирных домов по адресу ул. Техническая д. № 16, 18, 20 и ул. Ленина д.3б, 3а, 5, 5а - площадь которой составляет 21 тыс.кв.м., выделено 33 млн. рублей. Выполнены работы по асфальтированию дорог, тротуаров, устройству автостоянок, детских и спортивной площадок, установке малых архитектурных форм, озеленению и энергосберегающему освещению территории.
Всероссийский конкурс лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях
В 2023 году наш город, благодаря участию и победе в данном конкурсе получил гранд в размере 147,5 млн. руб. на реализацию мероприятий по благоустройству набережной р. Мелеуз и прилегающей территории, ограниченной ул.К.Маркса, ул.Бурангулова, ул.Чернышевского «Цветущий берег Мелеуза». 

План на 2024 год (по содержанию общественных территорий)
В 2024 году по программам:
- «Формирование современной городской среды» планируется благоустроить территорию Парка культуры и отдыха «Слава» площадью 0,5 га. на сумму 26 млн. руб. и 31 млн. рублей от АО «Мелеузовские минеральные удобрения» (въездная группа: на кольцо памятник и рисунки на многоквартирные дома, а так же аллея в парке Славы) на  благоустройство перекрестка с организованным кольцевым движением по ул. Бурангулова и переулка Колхозного (с установкой памятника), создание произведения изобразительного искусства, выполненного в виде рисунка, на южных торцах фасадов многоквартирных домов (муралы) по улице Бурангулова и благоустройство парка культуры и отдыха «Слава» (3 этап) (аллея в парке Славы). 
- «Комплексное благоустройство дворовых территорий «Башкирские дворики» планируется благоустроить две дворовые территории по адресам: ул. Октябрьская д. 16, 18 и ул. Московская д. 5 на сумму 31 млн. руб. 
Улучшение жилищных условий
[bookmark: _GoBack]На улучшение жилищных условий в едином списке граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, числится на конец года 64 семьи, из них:  инвалиды, семьи, имеющие детей инвалидов - 1 семья; нуждающиеся (вставшие до 2005г.) – 2 семьи; малоимущие (вставшие после 2005г.) – 61 семья. (на конец 2022 года находилось 79 семей)
В соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2008г. №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» и на основании  Постановления Правительства Республики Башкортостан от 15.09.2011г. № 322 «О порядке предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных  условий  за  счет  средств  федерального  бюджета»   предоставлено 1 свидетельство о предоставлении социальной выплаты на приобретение жилого помещения на сумму 1 млн. 803 тысячи рублей. Предоставлено 5 семьям жилые помещения по договорам социального найма, состоящих в едином списке нуждающихся в жилых помещениях.


О культуре и кинематографии
Необходимым условием конструктивного и социально-благополучного развития общества является работа по реализации государственной политики в сфере культуры.
Средства бюджетов различных уровней, направленные учреждениям культуры, составили 46 млн. 851 тыс. руб., в том числе:
- Городскому Дворцу культуры –  43 млн. 189 тыс. руб.;
- Историко-краеведческому музею –3 млн. 662 тыс. руб.
 * Городской Дворец культуры принимает непосредственное участие во всех социально-значимых мероприятиях. Всего учреждением культуры в 2023 году проведено 142 культурно-массовых мероприятия. 
Самодеятельные коллективы и исполнители Дворца культуры приняли участие в 39 конкурсах и фестивалях (Международных – 15, Всероссийских – 5, Республиканских – 12) и завоевали 77 дипломов.
В 2023 году деятельность ГДК была ориентирована на реализацию следующих основных направлений развития: участие в международных, всероссийских, республиканских конкурсах, акциях и приведение помещений учреждения в соответствие с современными требованиями к комфортной и безопасной среде для обслуживания населения.
Одним из приоритетных направлений учреждения по развитию платных услуг и привлечению внебюджетных средств является, источники поступления внебюджетных средств 2-х кинозалов, аренда зала для гастролирующих творческих коллективов России и республики, проведение отчетных концертов, выставок, семинаров. Сумма поступлений собственных доходов (внебюджетных средств) за 2023 год составила: 10 млн.182 тыс. руб. 
Городской Дворец культуры в проекте «Пушкинская карта» в 2023 году провел 37 культурно-досуговых мероприятий, которые посетили 3 118 человек. Сумма реализованных билетов составила 670 тысяч 400 рублей. 
В рамках Государственной программы «Доступная среда» выполнены работы по установке лифта, тактильной плитки и дорожных знаков; обеспечена возможность оказания помощи, в том числе сопровождение работником учреждения, прошедшим необходимое обучение; создана альтернативная версия сайта для инвалидов по зрению; обеспечена возможность информирования о дистанционных формах предоставления (онлайн трансляции мероприятий ГДК).
* В 2023 году Мелеузовский историко-краеведческий музей посетило 26,5 тысяч человек, проведено 175 экскурсий и 31 выставка. 
Сотрудниками музея ведется работа по оказанию помощи в организации исследовательских работ по выявлению уроженцев Мелеузовского района, служивших в 112- Башкирской кавалерийской дивизии, участникам Великой отечественной войны и т.д.
Целевые показатели муниципального задания выполнены в полном объёме. В течение года были приобретены и установлены: окна, поручни для инвалидов в тамбуре, сменная инвалидная коляска.
По федеральной программе «Пушкинская карта» за 2023 год провели 7 мероприятий, реализовано 377 билетов на сумму 30 тысяч рублей.  

Послание Главы Республики Башкортостан
 В текущем году, Администрация города продолжит работу, уделяя особое внимание на реализацию задач, поставленных Главой Республики Башкортостан Радием Фаритовичем Хабировым: — это возобновление программ по освещению улиц города; строительство, реконструкция и капитальный ремонт автодорог местного значения; ремонт подъездов МКД; участие в программе «Башкирские дворики». На их основе будем создавать условия для дальнейшего поступательного развития нашего города, главным из которых является повышение качества жизни горожан. 
Уважаемые коллеги! Сегодня я хочу еще раз поблагодарить депутатов городского поселения город Мелеуз и руководителей предприятий, организаций и учреждений, работников отраслей образования, здравоохранения, культуры, предпринимателей, активистов общественных организаций и объединений за совместную продуктивную работу. 
Поставленные задачи в текущем году будут выполнены при слаженной совместной работе с депутатами, предприятиями, общественными объединениями и при активном участии жителей нашего города.
Наше тесное взаимодействие — это залог успешного развития нашего родного Мелеуза.
Прошу вас, уважаемые депутаты, принять ежегодный отчет о деятельности Администрации городского поселения город Мелеуз муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2023 год и утвердить.    Благодарю за внимание!
